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 توجيهات للسادة الأساتذة المصححين

مختلف المراحل التي ينجزها  يرجى من السادة الأساتذة المصححين الأخذ بعين الاعتبار 

 . سئلةجابة على الأ عند ال  المترشحون 

 ملاحظات وتوجيهات سلم التنقيط السؤال
 3،5

 . nuلحد العاملكل شكل صحيح يقبل  للصيغة و 25،0تمنح 2uو 1uفي حال جواب جزئي لحساب  2+1×0،5 - 1
 . للباقي  0،5للصيغة و 0،5عدد الحدود ،  0،5 1,5 -2

 5

يقة صحيتقبل ، لصيغة المميز  0،25للمعاملات  0،5 :مميز المعادلة في  1+2 - 1  .لولححة في إثبات الكل طر
 تراعى عناصر جدول الإشارة و مراحل حل المتراجحة .  1+1 -2

6

               للصيغة  في حال جواب جزئي . 0،5       1×3 - 1
 . في حال جواب جزئيللأساس  0،5حل وتمنح تراعى مراحل ال      0,5+1 -2
                 . للباقي  0،5للصيغة و 0،5عدد الحدود ،  0،5     1،5 -3

5،5

 . حل المعادلةتراعى مراحل      1 أ ( -1
يقة صحيحة    1،5 ب(-1  .دون تعليل د الثمن الأصلييحدت في حال 0،75وتمنح  تراعى المراحل، تقبل كل طر
يقة صحيحة في   2 أ ( -2  ن في حال تظنن الحلول دون تعليل .1تمنح  ،حل النظمةتراعى المراحل وتقبل كل طر
 .دون تعليل كل فئة عدد القطع من لتحديد  0،5عن كل معادلة ، 0،5 ،واب جزئيفي حال ج تمنح،  1 ب(-2
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